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3 2 € @ 8 o2 b=
= z S S = satz-
3 ﬁ E = z E 8 e siitze Punkte Len Roth
Len Roth 0 3 1|0 3| 178 193110 : 11| 3 : 3 Vasily Tsyplenkov
Vasily Tsyplenkov 188 : 240 | 7 16| 1 5
Yannis Hiller 3:0 220 : 137 (18 : 2| 6 : O Yannis Hiller
Tim Schar 3 : 1 199 1 179 (12 @ 9 4 : 2 Tim Schéar
Maceo Adam 0 : 3 110 : 206 | 1 8|0 : 6
Louis Kiipfer 1: 3 187 : 210| 8 142 : 4 Maceo Adam
Toni Pan 3 : 0 209 : 12617 @ 3| 5 1 Louis Kupfer
Runde 2
Sieger Len Roth
Teilnehmer 1-_ Nr. Yannis Hiller Toni Pan
2. Platz
3. Platz Yannis Hiller
Te..nehme,a-_ . Tim Schar
4. Platz Tim Schar
e 4-_ . Len Roth Maceo Adam
5. Platz RIS €
Teilnehmer 5-_ Nr. Louis Kiipfer Vasily Tsyplenkov
6. Platz Toni Pan
Teilnehmer s:_ Nr. Vasily Tsyplenkov
7. Platz
Teilnehmer7:_ Nr. Maceo Adam

w |saze
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Yannis Hiller

Tim Schar

Louis Kupfer

Yannis Hiller

Toni Pan

Len Roth

Maceo Adam

Vasily Tsyplenkov
Louis Kupfer
Runde 5

Tim Schar

Toni Pan

Len Roth

Louis Kupfer

Vasily Tsyplenkov

Maceo Adam

Runde 6
Len Roth

Tim Schar

Yannis Hiller

Louis Kupfer

Maceo Adam
Toni Pan
Runde 7
Vasily Tsyplenkov

Tim Schar

Louis Kiupfer

Toni Pan

Yannis Hiller

Maceo Adam
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